
MODEL DE DEBAT I PROCÉS DE PARTICIPACIÓ PEL TRÀNSIT A RODA DE TER  

ACTA 11 

Dilluns, 30 d’octubre de 2024 

Assistents:  

Alcalde de Roda de Ter, Toni Mas 

Representant d’Esquerra-RR, Laia Balaguer 

Representant d’IPR, Montse Garcia 

Representant de Sumem, Maria Vivet 

Regidora no adscrita, Marta Pascuet 
 

1. Proposta horaris de bus 

Toni Mas informa que ja hi ha una proposta feta amb moltes millores en el servei, en els propers dies es 

farà arribar a la persona encarregada.  

Els Amics de la natura també han participat en la confecció d’aquesta proposta de millora.  

Fem un repàs general i veiem que sobretot hi ha un problema amb les parades ja que no tots els busos 

fan totes les parades de Roda sino que només en fan algunes i seria convenient que les fessin totes (RODA-

MANLLEU), després també hi ha un “caos” amb els horaris dels dissabtes i els feiners d’Agost. L’altre 

problema que hi ha és anar a Sant Hipòlit o Torelló.  

Amb l’alcalde de Manlleu s’hi va parlar d’aquest tema i diu que es podria treballar conjuntament amb 

creacció.  

Altres propostes que surten:  

- Plantejar una parada a la rotonda de la creu per anar al polígon i que els busos puguin girar.  

- Durant 1 any fer una prova pilot de tenir busos cada mitja hora per provar si s’omplen o no.  

 

2. Reunió alcalde de Manlleu 

Es va tenir una reunió amb l’alcalde de Manlleu i va transmetre la seva idea acabar de desenvolupar la 

Ronda Nord de cara a 2025. I també de tirar endavant amb la zona de baixes emissions.  

I va sortir el tema de millorar la carretera de Sant Martí, per fer-ho s’hauria de demanar hora a la diputació 

amb tots els ajuntaments implicats.  

3. Procés participatiu 

De la reunió amb IGOP se’n va treure que potser es podria signar un conveni per tenir uns mesos una 

persona treballant-hi a mitja jornada. Que s’han d’incorporar totes les visions i allunyar el procés del Si i 

el No. Fer alguna proposta més ambiental. Es proposta de fer una reunió amb la persona de IGOP 

informada per tenir un primer contacte i que ens informi sobre el procés.  

També cal destacar que aquesta consulta podria ser de dues formes:  

- Consulta oficial → L’estat l’ha d’aprovar i per tant es reconeguda 

- Consulta no oficial → procés participatiu 

Pròxima reunió 20 de novembre de 2024 

 



 

 

 

 


